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Sommarjobb 2015 - Rinkeby-Kista 



2 

Hur fick du information om att det var möjligt att söka sommarjobb i staden? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



3 

Var det lätt att hitta information om sommarjobbserbjudande?  

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



4 

Hur sökte du sommarjobb? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



5 

Var informationen om sommarjobbserbjudande lätt att förstå? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



6 

Var det enkelt att söka sommar jobb via webben?  

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



7 

Var informationen om att du fått jobb lätt att förstå? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



8 

Fick du tydlig information från arbetsplatsen som erbjudit dig jobb? (till exempel om när du skulle 
infinna dig, om vad du skulle arbeta med, din lön, med mera) 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



9 

Trivdes du med arbetsuppgifterna? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



10 

Var dina arbetsuppgifter meningsfulla? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



11 

Blev du bra omhändertagen? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



12 

Fanns det en särskild person (handledare) på arbetsplatsen som kunde svara på dina frågor? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



13 

Vad skulle du ge för betyg till din arbetsplats? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



14 

Har ditt sommarjobb gjort att du lärt dig nya saker? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



15 

Har ditt sommarjobb gjort att du fått en ökad kunskap om vad det innebär att arbeta inom Stockholms 
stads verksamheter? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



16 

Har ditt sommarjobb gjort att du fått ett ökat intresse för att i framtiden arbeta inom Stockholms stads 
verksamheter? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 



17 

Tror du att ditt sommarjobb ökat dina möjligheter att få framtida sommarjobb som inte är inom 
Stockholms stads verksamheter? 

Svarsfrekvens 

Killar Tjejer Totalt 

100% (234/234) 100% 
(312/31
2) 

100% 
(546/54
6) 


